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ACTA DE LA  IV SESIÓN ORDINARIA 2013  

H. JUNTA DE GOBIERNO  

INSTITUTO ESTATAL DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS 

 

En la Ciudad de La Paz, Capital del Estado de Baja California Sur, siendo las 10:34 horas 
del día 26 de noviembre de dos mil trece; en las instalaciones que ocupa el Instituto Estatal 
de Educación para Adultos - IEEA, sito en calle Gral. Manuel Márquez de León # 666 entre 
Ignacio M. Altamirano y Valentín Gómez Farías; se reunieron con el objeto de celebrar la VI 
Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno del IEEA del año 2013, los CC. Profr. 
Emiliano Rodríguez Montoya, Director de Educación Secundaria de la Secretaría de 
Educación Pública, representante del Lic. Marcos Alberto Covarrubias Villaseñor, 
Gobernador Constitucional del Estado de Baja California Sur, y del Profr. Héctor Jiménez 
Márquez, Secretario de Educación Pública en su carácter de Suplente del Presidente; C. 
Juan Manuel Reyes Cervantes, Director General del Instituto Estatal de Educación para 
Adultos; Lic. Jorge Alberto Carranza Castillo, Subdirector de Delegaciones del INEA, Lic. 
Oscar Ramírez Villela, Subdelegado Federal de la Secretaria de Educación Pública en 
B.C.S.; C. Emeterio Orozco Hirales, Secretario Técnico, en representación del Lic. 
Armando Martínez Vega, Secretario General de Gobierno; Profr. Luis Guillermo Verdugo 
Amador, Asesor Técnico en representación de la Profra. Diana Victoria Von Borstel Luna, 
Directora General de Educación Básica de la Secretaría de Educación Pública; Ing. Tito 
Armando Juárez Armenta Castro, Jefe del Departamento de Control Interno, en 
representación del Ing. Joel Ávila Aguilar, Secretario de Promoción y Desarrollo Económico; 
C. Armando Ceseña Cosío, Jefe del Depto. De Recursos Materiales, en representación 
del C. Rafael Gallo Rodríguez, Oficial Mayor de Gobierno; C. Josefina Cosío Amador, 
Secretaria General del Comité Ejecutivo Estatal del Sindicato Nacional de Trabajadores de 
la Educación para Adultos - SNTEA; L.C. Daniela Camacho Pérez, Encargada de 
Recursos SEP, en representación del Lic. Juan Adolfo Lugo Ruíz.- Subsecretario de 
Finanzas del Gobierno de Estado; C.P. Sara María Beltrán Navarro, Directora de Auditoría 
Gubernamental, en representación de la Lic. Maritza Muñoz Vargas, Contralora General del 
Estado; Clicerio Mercado Hernández, Presidente del Patronato-Pro Educación de los 
Adultos, A.C.  

 

A continuación, y con fundamento en los artículos 6, 7, 8 y 9 del Decreto mediante el cual 

se crea el Instituto Estatal de Educación para Adultos, presidió la reunión el Profr. Emiliano 

Rodríguez Montoya, Director de Educación Secundaria de la SEP, desarrollándose 

conforme al siguiente: 
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ORDEN DEL DÍA 
 

 
I. Instalación de la IV Sesión Ordinaria de la H. Junta de 

Gobierno del Instituto Estatal de Educación para Adultos 
de Baja California Sur. 
 

II. Lista de asistencia y declaración del Quórum Legal. 

 
III. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

 
IV. Presentación del nuevo miembro de la H. Junta de 

Gobierno del IEEA, representante del Instituto Nacional de 

Educación para Adultos. 

 
V. Aprobación del Acta de la III Sesión Ordinaria de la H. 

Junta de Gobierno del Instituto Estatal de Educación para 

Adultos de B.C.S. 

 
VI. Análisis del reporte sobre el cumplimiento de los 

acuerdos y recomendaciones formuladas durante la III 

Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno del Instituto 

Estatal de Educación para Adultos de B.C.S. 

 
VII. Informe de Evaluación y Resultados de la Operación 

correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio 2013. 

 
VIII. Propuestas de acuerdos: 

 
a) Aprobación de la Adhesión al convenio INEA-

Oportunidades Numero: CON/DSJ/0558/2013. 

 
b) Autorización para realizar el pago del estímulo 

equivalente a un mes de sueldo a los Técnicos 

Docentes que cumplan o rebasen su meta en Usuarios 

que Concluyen Nivel “UCN”, establecida para el 

ejercicio 2013 con otros Ingresos del ejercicio 2013. 

 
c) Autorización para realizar festejo de fin de año a los 

hijos de los trabajadores, hasta por un monto de 

$18,000.00 (diez y ocho mil pesos 00/100 M.N.) con 

recursos del Ramo General 33. 
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d) Autorización para la adquisición de vales de despensa 

para 85 trabajadores de base y confianza, para el 

otorgamiento de la medida de fin de año del ejercicio 

fiscal 2013, hasta por un monto de $900,000.00 

(novecientos mil pesos 00/100 M.N.) con recursos del 

Ramo General 33. 

 
e) Autorización de pago del convenio laboral de la C. 

Alondra Paola González Guluarte y el Instituto Estatal 

de Educación para Adultos, hasta por un monto de 

$50,000.00 (cincuenta mil pesos 00/100 M.N.) con 

recursos del Subsidio Estatal. 

 
f) Aprobación del pago por la Homologación de sueldo a 

Jefe de Oficina correspondiente al ejercicio 2012. 

 
g) Aprobación de pago de apoyos económicos del mes 

de diciembre de 2013 a figuras solidarias en el mes de 

enero de 2014 con recursos del Ramo General 33 del 

ejercicio 2013. 

 
h) Aprobación del Programa Anual de Adquisiciones, 

Arrendamientos y Servicios del ejercicio 2013. 

 
i) Aprobación del Programa Operativo Anual 2013. 

 
j) Aprobación del Presupuesto Anual del Ramo General 

33 y Ramo 11, correspondiente al ejercicio 2013. 

 
 

IX. Asuntos generales. 

 
 

X. Clausura. 
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DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

El Profr. Emiliano Rodríguez Montoya, Director de Educación Secundaria da la bienvenida 

la a los integrantes del H. Junta de Gobierno de Educación Pública  brindando un saludo a 

todos los participantes, en nombre del C. Gobernador del Estado y del Secretario de 

Educación Pública en el Estado; acto seguido dio lectura al Orden del Día, correspondiente 

a la IV Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno: 

 

I.-Instalación de la IV Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno. 

El Profr. Emiliano Rodríguez Montoya procedió a la Instalación de la IV Sesión Ordinaria de 
la H. Junta de Gobierno de este Instituto Estatal de Educación para Adultos. 
 

II.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 

El Profr. Emiliano Rodríguez Montoya realizó el pase de lista de asistencia, existiendo la 

presencia de 13 integrantes de catorce que la conforman, declarándose para tal efecto la 

existencia de Quórum Legal. 

 

III.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

Se procedió a dar lectura al Orden del Día correspondiente a la IV Sesión Ordinaria de la H. 

Junta de Gobierno del IEEA; se declara aprobado por unanimidad. 

 

IV.- Aprobación del Acta de la III Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno del 

IEEA, realizada el 06 de Septiembre de 2013 

El Profr. Emiliano Rodríguez Montoya somete a consideración el acta correspondiente a la 

III Sesión Ordinaria, debido a que, algunos asistentes no recibieron con anterioridad la 

carpeta de trabajo, se dio lectura al acta correspondiente, no habiendo ninguna observación 

y/o aclaración, se aprobó por unanimidad. 

 

V.-Análisis del reporte sobre el cumplimiento de los acuerdos y recomendaciones 

formuladas durante la III Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno del Instituto 

Estatal de Educación para Adultos. 
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ACUERDO II/II/2012.- La H. Junta de Gobierno aprueba enviar a la Contraloría General del 

Estado el soporte documental para que emita su opinión o dictamen sobre el pago al 

administrador del Patronato Pro-Educación de los Adultos, A.C. 

 

El C. Juan Manuel Reyes Cervantes, comenta que no se ha recibido respuesta al respecto. 

 
La C.P. Sara María Beltrán navarro comenta que en cedula de observación derivada de la 
revisión realizada al ejercicio 2012, se incluye la recomendación o dictamen sobre el pago 
al Administrador del Patronato Pro-Educación de los Adultos, A.C. 
 

ACUERDO II-I-2013.- En la I Sesión Extraordinaria 2012 en Acuerdo II/I/2012, la H. Junta 

de gobierno autorizó la adquisición de 4 vehículos semi-nuevos y/o fronterizos, 1 (uno) para 

uso de la Dirección General y 3 (tres) para la operación del Instituto, en cumplimiento con la 

Normatividad aplicable vigente y buscando las mejores condiciones de compra y garantía 

de vida útil de los vehículos.  

Se elaboró contrato de compra-venta con el proveedor Daniel Cosío Ojeda “Del Cabo 

Automotriz”, por un monto total de $780,000.00 (setecientos ochenta mil pesos 00/100 

M.N.); otorgándosele un anticipo de $390,000.00 (trescientos noventa mil pesos 00/100 

M.N.) y un complemento adicional de $117,000.00 (ciento diecisiete mil pesos 00/100 

M.N.), dando un total de $507,000.00 (quinientos siete mil pesos 00/100 M.N.); sin embargo 

no cumplió con lo establecido en el Contrato, al entregar únicamente dos vehículos un pick-

up SILVERADO modelo 2005 y un pick-up DAKOTA modelo 2006 , devolviéndose éste 

último por fallas en el motor. 

En virtud de que el proveedor no ha entregado la totalidad de los vehículos, se elaboró 

demanda en contra del C. Daniel Cosío Ojeda, misma que fue presentada en los juzgados 

civiles el día 18 de febrero de 2013. El IEEA deberá coordinarse con la Consejería Jurídica 

del Gobierno del Estado, con el fin de buscar asesoría para agilizar el trámite de la 

demanda presentada. 

 

El Lic. Virgilio Escogido Flores, Coordinador Jurídico del IEEA presentó el avance que se 

tiene con respecto a la demanda interpuesta al C. Daniel Cosío Ojeda, informando que 

hasta el momento el expediente se encuentra en reserva de trámite, en virtud del cambio 

de titular en el Juzgado. 
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ACUERDO IV/II/2013 Se da por enterada la H. Junta de Gobierno de la presentación del 

Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, el IEEA se compromete a 

realizar las gestiones y políticas de austeridad. Debiendo presentar un programa adecuado 

en la próxima sesión extraordinaria.  

 

Se presentó nuevamente el Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
por el C. Francisco Martín Acevedo Burgoin, Director de Administración y Finanzas del 
IEEA. 
 
El Ing. Tito Armando Juárez Armenta de la Secretaria de Desarrollo y Fomento Económico 
comento al respecto, haciendo la observación que este programa se debe presentar a 
principio de cada año. 
 
La C.P. Sara María Beltrán N., dio su opinión e informa que en un Programa Anual de 
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, no se debe presentar con partidas con 
sobregiro, por lo que, propone se realicen las adecuaciones pertinentes de acuerdo al 
Presupuesto Asignado y sea autorizado por el Comité de Adquisiciones del propio Instituto. 
 
VI.-Informe de Evaluación y Resultados de la Operación correspondiente al Tercer 

Trimestre de 2013. 

 

El C. Juan Manuel Reyes Cervantes, presenta el informe correspondiente al tercer trimestre 

de 2013, referente a los Programas Educativos que se manejan en el Instituto y las 

actividades realizadas durante este periodo. 

 

En lo que respecta al avance programático y avance presupuestal, solicita al C.P. José 

Ernesto Flores Castro, Director de Planeación y Seguimiento Operativo, proceda a hacer 

del conocimiento del mismo a los integrantes de la H. Junta de Gobierno.  

 

VII.-Propuestas de Acuerdo. 

 
a) Aprobación de la Adhesión al convenio INEA-Oportunidades Numero: 
CON/DSJ/0558/2013. 
 
El C. Juan Manuel Reyes C. comenta que derivado del convenio firmado a nivel nacional 
entre el INEA y el Programa Oportunidades, es necesario solicitar la aprobación de la H. 
Junta de Gobierno la adhesión a nivel Estatal, para poder trabajar de la mano con el equipo 
humano que se cuenta y atender a los beneficiarios de este programa y asi lograr abatir el 
rezago educativo e impulsar la Campaña Nacional de Alfabetización a nivel Estatal. 
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ACUERDO I/IV/2013.- La H. Junta de Gobierno autoriza la adhesión al convenio 
CON/DSJ/0558/2013 INEA-Oportunidades a nivel Estatal, para trabajar conjuntamente en 
la Campaña Nacional de Alfabetización y Abatir el Rezago Educativo. 
 

 
 
b) Autorización para realizar el pago del estímulo equivalente a un mes de sueldo a los 

Técnicos Docentes que cumplan o rebasen su meta en Usuarios que Concluyen Nivel 

“UCN”, establecida para el ejercicio 2013 con otros Ingresos del ejercicio 2013. 

 

ACUERDO II/IV/2013.- La H. Junta de Gobierno autoriza el pago de un mes de sueldos a 
los Técnicos Docentes que cumplan o rebasen su meta en Usuarios que Concluyan Nivel 
“UCN” establecida para el ejercicio 2013, debiendo realizar una sesión de mesa técnica y 
presentar un estimado, para determinar el origen y la suficiencia presupuestal de los 
recursos, con el cual será pagado e informar el resultado en la próxima sesión ordinaria. 
 

 
 

 
 

c) Autorización para realizar festejo de fin de año a los hijos de los trabajadores, hasta 
por un monto de $18,000.00 (diez y ocho mil pesos 00/100 M.N.) con recursos del Ramo 
General 33.  
 

ACUERDO III/IV/2013.- La H. Junta de Gobierno autoriza realizar festejo a los hijos de los 
trabajadores, hasta por un monto de $18,000.00 (dieciocho mil pesos 00/100 M.N.) 
debiendo incluir este punto en la sesión de mesa técnica, para determinar el origen y 
suficiencia presupuestal de los recursos, con el cual será pagado e informar el resultado 
en la próxima sesión ordinaria. 
 
 

 
d) Autorización para la adquisición de vales de despensa para 85 trabajadores de base 
y confianza, para el otorgamiento de la medida de fin de año del ejercicio fiscal 2013, hasta 
por un monto de $900,000.00 (novecientos mil pesos 00/100 M.N.) con recursos del Ramo 
General 33. 
 
 

La H. Junta de Gobierno se da por enterada de adhesión a INEA para la adquisición de 
vales de despensa para 85 trabajadores de base y confianza, para el otorgamiento de la 
medida de fin de año del ejercicio fiscal 2013, hasta por un monto de $900,000.00 
(novecientos mil pesos 00/100 M.N.) con recursos del Ramo General 33, de acuerdo a la 
cláusula 121 del Contrato Colectivo de Trabajo 2012-2014. 
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e) Autorización de pago del convenio laboral de la C. Alondra Paola González Guluarte 
y el Instituto Estatal de Educación para Adultos, hasta por un monto de $50,000.00 
(cincuenta mil pesos 00/100 M.N.) con recursos del Subsidio Estatal. 
 

ACUERDO IV/IV/2013.- La H. Junta de Gobierno autoriza el pago del convenio laboral a la 
C. ALONDRA PAOLA GONZÁLEZ GULUARTE, por el monto de $50,000.00 (cincuenta mil 
pesos 00/100 M.N.) con recursos del Subsidio Estatal.  

 
 
f) Aprobación del pago por la Homologación de sueldo a Jefe de Oficina 
correspondiente al ejercicio 2012. 
 

ACUERDO V/IV/2013.- La H. Junta de Gobierno autoriza el pago de homologación al 
puesto de Jefe de Oficina de confianza de la C. María de Luz Agúndez Ojeda, 
correspondiente al ejercicio 2012, debiendo incluir este punto en la sesión de mesa 
técnica, para determinar el origen y suficiencia presupuestal de los recursos, con el cual 
será pagado e informar el resultado en la próxima sesión ordinaria. 
 

 
 
g) Aprobación de pago de apoyos económicos del mes de diciembre de 2013 a figuras 
solidarias en el mes de enero de 2014 con recursos del Ramo General 33 del ejercicio 
2013. 
La H. Junta de Gobierno se da por enterada, que el pago de apoyos económicos del mes 
de diciembre de 2013 a figuras solidarias se realizará en el mes de enero de 2014, con 
recursos del Ramo General 33 
 
El Profr. Emiliano Rodríguez Montoya, propone que se realice un corte en la primera 
quincena del mes de diciembre para realizar dicho pago. 
 
El C.P. José Ernesto Flores, comenta que dichos pagos se generan a través del sistema 
SASA y el corte es al finalizar el mes, así mismo se realiza dicho pago por medio 
TELECOMM. 
 
 
h) Aprobación del Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del 
ejercicio 2013. 
 
La H. Junta de Gobierno propone se realicen adecuaciones de acuerdo al presupuesto 
asignado y a la normatividad aplicable y se autorice por el comité adquisiciones del Instituto 
Estatal de Educación para Adultos. 
 
i) Aprobación del Programa Operativo Anual 2013. 
La H. Junta de Gobierno se da por enterada, de la presentación del Programa Operativo 
Anual 2013. 
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j) Aprobación del Presupuesto Anual del Ramo General 33 y Ramo 11, correspondiente al 
ejercicio 2013. 
La H. Junta de Gobierno se da por enterada, de la presentación del Presupuesto Anual del 
Ramo General 33 y Ramo 11, correspondiente al ejercicio 2013. 
 

 
VIII.-Asuntos Generales. 

ACUERDO VI/IV/2013.- La H. Junta de Gobierno autoriza únicamente el arrendamiento 
de la bodega por los meses de octubre, noviembre y diciembre de 2013, por un monto 
de hasta $16,650.00 (dieciséis mil seiscientos cincuenta pesos 00/100 M.N.), con 
recursos del Ramo General 33 ejercicio 2013. 
 

 

IX.- Clausura 

 
No habiendo otro asunto que agregar, se da por concluida la IV Sesión Ordinaria de la H. 

Junta de Gobierno del Instituto Estatal de Educación para Adultos, siendo las  14:50 horas 

del mismo día de su inicio. 
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DIRECCIÓN DE SERVICIOS EDUCATIVOS 

IV INFORME TRIMESTRAL 2013 
 
 
 
 

PROGRAMAS EDUCATIVOS: 

Con el propósito de buscar alternativas que contribuyan a mejorar la práctica 

educativa que reciben las personas jóvenes y adultas en rezago educativo, se 

realizan de forma permanente, visitas de acompañamiento a diferentes unidades 

operativas de las Coordinaciones de Zona, donde la mayor amenaza que enfrentan 

los educandos atendidos es, la escasez de módulos impresos, por lo que los 

módulos virtuales se han convertido en la opción más viable en aquellos lugares 

cercanos donde opera una Plaza Comunitaria. Otra propuesta alternativa, ha sido la 

utilización de módulos cursados  por otros educandos y que son devueltos a sus 

asesores educativos.  

Se han emitido una serie de recomendaciones derivadas de la revisión y análisis del 

comportamiento observado en la acreditación de exámenes finales, presentados 

durante el periodo, que pueden contribuir a brindar una mejor atención educativa; 

en donde se plantea el uso y aprovechamiento de evaluaciones formativas, 

asesorías basadas en los reportes de retroalimentación, así como brindar una 

atención focalizada e individual. Al mismo tiempo invitamos a los educadores de 

adultos que utilicen las guías de estudio para la aplicación del examen diagnóstico 

de primaria y secundaria.  
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FORMACIÓN: 

La formación inicial y permanente del personal que atiende a personas jóvenes y 

adultas en rezago educativo, es una preocupación constante para este Instituto, por 

tal motivo, hemos llevado a cabo los siguientes eventos de capacitación: 

 

• Taller de Formación Inicial para Asesores en el MEVyT. 

• Taller de Matemáticas en la Secundaria 

• Taller de Revisión y Análisis del Eje de Lengua y 

Comunicación: 

• Formación Inicial del MEVyT en Línea. 

• Ciudadanía, Temas de la Vida. 

 

Durante el cuarto trimestre se presentó el siguiente comportamiento de figuras 

formadas, basado en la información que arroja el Registro Automatizado de 

Formación. 

FIGURAS FORMADAS OCTUBRE – DICIEMBRE 2013 

 
REGISTRO AUTOMATIZADO DE FORMACIÓN 

 

Asesores, 340 

Otras figuras 
solidarias, 167 

Personal 
institucional, 190 
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Como parte de las estrategias implementadas por el Instituto Nacional para la 

Educación de los Adultos,  para mejorar las competencias de las y los educadores 

que participan en esta noble labor, se ofrecen los Diplomados a distancia:  

“Temas fundamentales de álgebra”   

“Mejoras de competencias en lectura y escritura” 

Donde concluyeron satisfactoriamente durante este periodo 8 educadores. 
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EDUCACIÓN CON EL APOYO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN 

Y LA COMUNICACIÓN (TIC): 

Dentro de las presentaciones en las que se ofrecen los diversos materiales de 

estudio del Modelo de Educación para la Vida y el Trabajo, podemos mencionar la 

modalidad impresa, virtual, en línea y cursos de libre acceso del portal.  

La de mayor demanda históricamente ha sido la modalidad impresa, sin embargo, 

ante la escasez de material, la oferta del MEVyT virtual ha representado la 

alternativa más viable en aquellas zonas donde se encuentra instalada alguna 

Plaza Comunitaria.   

El MEVyT en línea se empieza a manifestar positivamente como una alternativa 

más, para concluir la educación secundaria.  

 

 

CRUZADA NACIONAL CONTRA EL HAMBRE: 

En respuesta a los acuerdos alcanzados dentro del marco de la Cruzada Nacional 

Contra el Hambre, se desarrollaron algunas actividades en las que se encuentran: 

 

• Reuniones del Comité Intersectorial de la Cruzada. 

• Reuniones de trabajo en la Mesa 1: Carencia por Rezago Educativo. 

• Atención educativa en los polígonos de influencia de la cruzada. 

• Incorporación de figuras solidarias en las zonas prioritarias. 

•  

Como parte de las acciones importantes que se desprenden de esta iniciativa, se 

atendieron de manera puntual las colonias: El Zacatal, Santa Rosa, Vista Hermosa, 

Lomas de Rosarito, Pablo L. Martínez, San José Viejo y Las Veredas en San José 

de Cabo; mientras que en Cabo San Lucas se brindó una atención focalizada a las 

Colonias Los Cangrejos, El Arenal, Bugambilia, 4 de marzo y Ampliación, Las 

Veredas, Mesa Colorada, Tierra y Libertad, Las Palmas, Lomas del Sol y el Caribe.   
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CONSEJO NACIONAL PARA EL FOMENTO EDUCATIVO (CONAFE). 

Se firmó el convenio de colaboración institucional IEEA-CONAFE, con el objetivo de 

reforzar las acciones de trabajo en conjunto y atender de manera focalizada las 

zonas rurales de nuestro Estado, donde CONAFE tiene presencia y existen 

personas en rezago educativo. 

Se llevaron a cabo reuniones de trabajo con el objetivo de sensibilizar, motivar e 

incorporar a Líderes Educativos Comunitarios del CONAFE, al mismo tiempo de 

presentar las estructuras operativas de cada Coordinación de Zona, para brindar 

una atención y seguimiento de acuerdo a la ubicación geográfica de las localidades. 

Las sedes atendidas fueron: Zona Sur con sede en La Ciudad de La Paz, Zona 

Centro de Ciudad Constitución y Zona Norte en Villa Alberto Alvarado; en estas 

sedes estuvieron presentes las estructuras institucionales de las Coordinaciones de 

Zona San José del Cabo, Cabo San Lucas, La Paz I, La Paz II, Comondú, Loreto y 

Mulegé. 
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COORDINACIÓN DE PLAZAS COMUNITARIAS 

IV INFORME TRIMESTRAL 2013 
 
 
 

En el Cuarto Trimestre 2013, se obtuvieron un total de 546 UCN (Usuarios que 

Concluyen Nivel) generados en Plazas Comunitarias,  en los 3 niveles de atención. 

Se alcanzó  con ello el 151%  en referencia con la meta establecida de 362  UCN 

para este Tercer Trimestre.  

En el mes de octubre y noviembre, se llevaron a cabo los trabajos de 

mantenimientos correctivos y preventivos a los equipos de cómputo en las Plazas 

Comunitarias Institucionales. La compañía SINTEG fue la encargada de llevar a 

Cabo las actividades, cubriéndose la totalidad de los trabajos programados. 

En el mes de noviembre se asistió a la Reunión Nacional de Acreditación en la 

ciudad de San José del Cabo, para tratar temas tales como, la Campaña Nacional 

de Alfabetización y su registro en SASA, el análisis de funciones de las figuras 

solidarias de Plaza, actividades dentro de las Plazas, entre otros. 

Durante el mes de noviembre se recibió del INEA, un recurso económico para 

remozamiento de las Plazas Comunitarias, dando preferencia a las Plazas 

Comunitarias de Servicios Integrales, a solicitud de los Coordinadores de Zona, 

realizando reparaciones eléctricas, de plomería, aplicación de pintura interior y 

exterior, instalación de  cortinas, herrerías y remplazo de cristales dañados.  
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RELACIÓN DE PLAZAS COMUNITARIAS EN EL ESTADO, POR 

COORDIANACIÓN DE ZONA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Municipio Ciudad de ubicación 
Plazas en 

operación 

Plazas en 

suspensión 

La Paz La Paz, BCS 13  

Los Cabos Cabo San Lucas, BCS 4 1 

Los Cabos San José del Cabo, BCS 3 1 

Comondú Cd. Insurgentes, BCS 1  

Comondú Puerto San Carlos, BCS 1  

Loreto Loreto 1  

Mulegé Santa Rosalía 1  

Mulegé Guerrero Negro 1  
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COORDINACIÓN DE PROGRAMAS: 

OPORTUNIDADES (SEDESOL) 
 

Participamos en las reuniones de Subcomité Técnico Regionales en los Municipio 

de La Paz, Comondú, Loreto, Mulegé y Cabo San Lucas. Reuniones de Subcomité 

Técnico Estatal de Educación en los meses de octubre, noviembre y diciembre de 

2013. 

Se realizó la primera capacitación con el personal operativo y administrativo de 

ambas instituciones los días 14 y 15 de octubre de 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Participamos en las ferias educativas ¡vas a mover a MEXICO! que se realizaron en 

el mes de octubre y noviembre en el municipio de la paz y Cabo San Lucas. 

Participamos en la entrega de apoyos del calendario MAPO que se realizaron en el 

mes de octubre y diciembre de 2013. 

Participamos en las reuniones de evaluación bimestrales que realizan los 

compañeros de CONAFE en los Municipios de La Paz, Comondú y Mulegé en  

Se están integrando más de 1,000 vocales de educación para adultos en el Estado 

de Baja California Sur. 
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RESULTADO DE LA OPERACIÓN DEL PROGRAMA 

OPORTUNIDADES OCTUBRE-DICIEMBRE 2013 
 

 

 

 

 

 

 

REGISTRADOS UCN 
ÍNDICE DE 

ACREDITACIÓN 
CONCLUSIÓN 

COBERTURA DE 
ATENCIÓN 

212 9 83.6% 4.2% 

 
Cabo San Lucas 

San José del Cabo 
La Paz 
Loreto 
Mulegé 

 

 

 

 

COORDINACION DE 
ZONA 

REGISTRADOS U.C.N. 

Cabo San Lucas 4 0 

San José del Cabo 84 4 

La Paz I 18 2 

La Paz II 79 3 

Loreto 16 0 

Mulegé 11 0 

 

 

 

META ANUAL 
REGISTRADOS 

META ANUAL 
U.C.N. 

 1,466 210 
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LOGROS ACOMULADOS ENERO-DICIEMBRE DE 2013 

 

BIMESTRE REGISTRADOS UCN 

ENERO-MARZO 89 5 

ABRIL-JUNIO 136 17 

JULIO-
SEPTIEMBRE 

168 24 

OCTUBRE-
DICIEMBRE 

212 09 

TOTAL 212 55 

 
 
 

META ANUAL CONTRA LOGROS 
ENERO-DICIEMBRE 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

META ANUAL 

REGISTRADOS
REGISTRADOS AVANCE

1416 212 14.46%

META ANUAL 

UCN´S
UCN´S AVANCE

210 55 26%
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Derivado del seguimiento que se le dio al Programa Oportunidades, a través de las 
Coordinaciones de Zona, Técnicos Docentes y personal Administrativo y Operativo 
del Programa Oportunidades, fue notorio el incremento de resultados en los 
primeros tres trimestres del año, en el registro y certificación. 
 
En el trimestre oct-dic, a pesar de tener más educandos registrados, se tuvo una 
baja en la certificación en comparación a los otros trimestres. 
 
Cabe mencionar que estos logros son de gran significado, ya que las beneficiarias 
del Programa Oportunidades son muy inconstantes en sus estudios haciendo más 
difícil su certificación. 
 
Será un gran reto en el 2014 para el Programa Oportunidades del IEEA, ya que las 
metas aumentarán  considerablemente, debido a los retos establecidos en la 
Campaña Nacional de Alfabetización y Reducción del Rezago Educativo, cuyo 
objetivo es abatir en un 50% el Índice de Analfabetismo en el país, al pasar del 
6.9% que consigna el Censo General de Población y Vivienda 2010 a un 3.4% al 
cierre de la administración del Gobierno de la Republica 2013-2018. 
 
INEA-OPORTUNIDADES, trabajan en coordinación desde 2003. El 13 de junio del 
2013 reafirman su compromiso con la firma de un convenio de colaboración, que 
tiene como objetivo apoyar y acercar los servicios del Instituto a la población de 
Oportunidades, que se encuentren en situación de rezago educativo, lo que les 
brindará un mejor desarrollo de sus capacidades y finalmente un gran cambio en su 
calidad de vida. 
 
Ambas instituciones asumieron compromisos, principalmente:  
 

1. Promover en los Comités de Promoción Comunitaria la integración de una 
nueva Vocal de Educación para los Adultos  

2. Promover e informar a los integrantes de las familias Beneficiarias, y 
específicamente a jóvenes Becarios de Oportunidades, la posibilidad de 
participar voluntariamente como asesores-alfabetizadores del INEA. 
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COORDINACIÓN DE PROGRAMAS: 

JORNALERO AGRÍCOLA MIGRANTE (SEDESOL) 
 

 

A través de las Coordinaciones de Zona de: La Paz I, Comondú y Mulegé, se 

realizó un seguimiento cercano para otorgar los servicios de la manera más 

eficiente posible. 

Los diferentes niveles de Gobierno, Federal, Estatal y Municipal continúan tratando 

de conseguir las actas de nacimiento, directamente con las entidades de origen de 

los Jornaleros y sus Familias. 

Participamos en las Ferias Institucionales de apoyos y servicios para J.A.M. los 

días: 

23 de octubre en el rancho el cardonal en el Municipio de La Paz, 25 de octubre en 

la unidad de trabajo Melitón Albañez, 06 de noviembre en la unidad de trabajo la 

lagunilla en la Localidad del Pescadero y 13 de diciembre en la unidad de trabajo  

la pastora de la Localidad de Todos Santos B.C.S. 

 

RESULTADO DE LA OPERACIÓN DEL PROGRAMA 

JORNALEROS AGRÍCOLAS OCTUBRE-DICIEMBRE 2013 

 

 

 

 

ATENDIDOS UCN 
ÍNDICE DE 

ACREDITACIÓN 
CONCLUSIÓN 

590 40 86.7% 75.5% 

 
 
 
 

META ANUAL 
REGISTRADOS 

META ANUAL 
U.C.N. 

 850 180 
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La Cobertura de Atención del programa Jornalero Agrícola Migrante en las 
localidades: 
 
Coordinación de Zona  
De Mulegé:     Rancho El Pilote 
     Rancho Juanito 
     Los Mártires 
     Rancho Guadalupe 
 
Coordinación de Zona 
De La Paz I:    Ejido Melitón Albañez 
     Rancho Agrícola El Cardonal 
 
 
Coordinación de Zona 
De Comondú:   Ciudad Insurgentes 
   
 
 
 
Resultados 4º Trimestre en cuanto a Jornaleros Registrados y que 
concluyeron sus estudios. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOGROS ACOMULADOS ENERO-DICIEMBRE DE 2013 

 

BIMESTRE REGISTRADOS UCN 

ENERO-MARZO 357 44 

ABRIL-JUNIO 442 57 

JULIO-
SEPTIEMBRE 

475 60 

OCTUBRE-
DICIEMBRE 

590 40 

TOTAL 590 201 

 

COORDINACION DE 
ZONA 

REGISTRADOS U.C.N. 

La Paz I 182 8 

Comondú 328 32 

Mulegé 80 0 
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META ANUAL CONTRA LOGROS 

ENERO-DICIEMBRE 
 
 

META ANUAL 
REGISTRADOS 

REGISTRADOS 
AVANCE 

% 

META 
ANUAL 

UCN 
UCN 

AVANCE 
% 

850 590 69.4% 180 201 
 

112% 
 

 
 
 
 

En resumen, el Programa de Jornaleros Agrícolas, tuvo un incremento en cada 

trimestre tanto en alumnos registrados como en su certificación, superando un 12% 

la meta anual de certificación. 
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COORDINACIÓN DE PROGRAMAS: 

CONSEJO NACIONAL PARA LA VIDA Y  

EL TRABAJO (CONEVYT) 
 
 
 

CERTIFICACIÓN: 
 
 
Durante el periodo de oct- dic del 2013 se ha logrado consolidar la firma de convenios con 

las empresas comprometidas con la educación, demostrando con esta acción su interés por 

favorecer la atención educativa de sus trabajadores. 

 

 Durante el mes de octubre como Instituto Estatal apoyamos la Cruzada 

Nacional Contra el Analfabetismo, en coordinación con SEDESOL y   

Oportunidades asistiendo a eventos en donde se dieron a conocer los 

beneficios para los becarios  

 

 Conevyt participó en diferentes ferias de empleo y educativas, para captar 

asesores en apoyo a la Cruzada Nacional de Analfabetismo en  la UABCS y 

el  Pabellón Cultural de Cabo San Lucas. 

 
 
Se concretaron la firma de Convenios de Empresas Comprometidas con la 
Educación del Programa Conevyt en los siguientes Hoteles en el municipio de Los 
Cabos: 
 
 

1. Hotel Meliá  

2. Hotel El Ganzo  

3. Casa Dorada  

4. Royal Solaris 
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Se hizo entrega del Primer Distintivo de Empresa Libre De Rezago Educativo después de 

estar dando la  atención en 2 años que labora en la empresa: FANOSA, S.A. de C.V. 
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RESULTADOS DE CONEVyT 

  

  

ENERO - DICIEMBRE 2013 

 
 

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO OPERATIVO 

 
C.Z. 

EDUC.REGISTRADOS 

AVANCE % 

UCN 

AVANCE % 

 

META LOGRO META LOGRO 

 
COMONDÚ 23 142 617% 11 52 473% 

 

 
MULEGÉ 57 186 326% 40 65 163% 

 

 
LA PAZ I 57 58 102% 10 12 120% 

 

 
SAN JOSÉ 111 218 196% 39 73 187% 

 

 
LA PAZ II 63 13 21% 16 5 31% 

 

 
CABO SAN 

LUCAS 
115 128 111% 29 52 179% 

 

 
LORETO 70 20 29% 12 10 83% 

 

 
ESTATAL 496 765 154% 157 269 171% 
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COORDINACIÓN DE PROGRAMAS: 

EL BUEN JUEZ, POR SU CASA EMPIEZA 

 
El programa “El Buen Juez” tiene la finalidad de profesionalizar y disminuir el 

rezago educativo entre los servidores públicos de los 3 niveles de gobierno y lograr 

la continuidad educativa hacia el nivel media superior. 

 

Dependencias involucradas en el proyecto: 

 

-Tránsito Municipal  Atención en (Loreto y cabo san Lucas) 
 
-Administración portuaria integral  (A.P.I.) (La Paz, Loreto y Santa Rosalía) 
 
-Seguridad Pública – (Santa Rosalía y Cabo san Lucas)  
 
-49 Batallón de Infantería en La Paz y Comondú 
 
- CIBNOR   La Paz 
 
-Fonatur (San José del Cabo) 
 
-Zona Naval  (San José del Cabo) 
 

 

 
 



 
 

Primera Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno, 26 de Marzo de 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

RESULTADOS DE BUEN JUEZ 

  

  

ENERO - DICIEMBRE 2013 

 
 

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO OPERATIVO 

 

C.Z. 

EDUC. 

REGISTRADOS 
AVANCE % 

UCN 

AVANCE % 

 

META LOGRO META LOGRO 

 
COMONDÚ 53 11 21% 11 5 45% 

 

 
MULEGÉ 17 48 282% 8 18 225% 

 

 
LA PAZ I 88 17 19% 11 13 118% 

 

 
SAN JOSÉ 0 43 0% 0 14 0% 

 

 
LA PAZ II 70 56 80% 12 14 117% 

 

 

CABO SAN 

LUCAS 
0 8 0% 0 1 0% 

 

 
LORETO 0 8 0% 0 4 0% 

 

 
ESTATAL 228 191 84% 42 69 164% 
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COORDINACIÓN DE PROGRAMAS: 

PROMAJOVEN 
 

Programa Becas de Apoyo a la Educación Básica de Madres Jóvenes y Jóvenes  

Embarazadas, dirigido a la población femenina buscando eliminar el rezago 

educativo y el analfabetismo, apoyando a la continuidad educativa y promover la no 

discriminación en el ámbito escolar hacia mujeres madres jóvenes y jóvenes 

embarazadas. 

Tiene como objetivo de apoyar a las madres jóvenes y jóvenes embarazadas entre 

12 y 18 años 11 meses de edad, sin importar su estado civil. Apoyar a madres 

jóvenes y jóvenes embarazadas que no tienen ningún grado escolar así como 

aquellas que hubiesen abandonado la primaria o secundaria a que inicien o 

retomen sus estudios hasta concluir su educación básica entre estos reducir la 

deserción escolar de las jóvenes embarazadas o madres jóvenes que son 

estudiantes de educación básica ampliando oportunidades de vida para ellas. 

 

ACCIONES REALIZADAS: 

 

 Del 16 al 20 de Diciembre del 2013 se realizo el pago de becas a estudiantes 

inscritas en el Programa Becas de Apoyo a la Educación Básica de Madres 

Jóvenes y Jóvenes Embarazadas del periodo enero-agosto del 2013 de Baja 

California Sur. 

 

INFORMACIÓN CUANTITATIVA  AL TRIMESTRE   OCTUBRE-DICIEMBRE 

ATENCIÓN EDUCATIVA 

REGISTRADOS UCN´s INACTIVOS  
TOTAL 

Alfa Prim Sec Alfa Prim Sec Alfa Prim Sec 

2 2 56   16  1 10 87 
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Dirección de Acreditación y Sistemas 
Resultados de la Jornada Nacional de Incorporación y Acreditación 

18, 19 y 20 de Octubre  

 Corte: 25/10/2013 20:00:00 

C.Z.   
Incorporaciones 

  
Reincorporaciones 

  
UCN 

Inicial 
Interm

edio 
Avanz

ado 
TOTAL Inicial 

Interm
edio 

Avanz
ado 

TOTAL Inicial 
Interm

edio 
Avanz

ado 
TOTAL 

COMONDÚ   7 19 31 57   7 9 22 38   0 6 6 12 

MULEGÉ   8 5 24 37   0 5 25 30   0 8 10 18 

LAPAZ I   1 18 15 34   2 7 36 45   1 8 32 41 

SAN JOSÉ   12 4 23 39   2 22 117 141   0 6 21 27 

LAPAZ II   3 8 29 40   4 11 63 78   1 5 23 29 

SAN LUCAS   4 10 22 36   3 18 40 61   0 11 17 28 

LORETO   3 2 15 20   2 0 26 28   0 4 4 8 

  

38 66 159 263 
 

20 72 329 421 
 

2 48 113 163 

                                EXAMENES FINALES:    618 PRESENTADOS 
 

EXAMENES DIAGNOSTICO:    663 PRESENTADOS 
                                          536 ACREDITADOS 

 
                                                    183 ACREDITADOS 

  

METAS MEXICO:        INCORPORACION: 150                     REINCORPORACION: 350                               

UCN: 100 

METAS IEEA:               INCORPORACION: 370                     REINCORPORACION: 555                               

UCN: 246 
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UNIDAD DE CLAIDAD EN LA INSCRIPCIÓN 

ACREDITACIÓN Y CERTIFICACIÓN (UCIAC) 

 
Durante el  cuarto Trimestre del año 2013, la Unidad de Calidad llevó a cabo en las 
siete Coordinaciones de Zona que integran nuestro Estado, la validación de 
expedientes físicos de educandos incorporados, verificación de sedes de aplicación 
y UCN´S (Usuarios que Concluyen Nivel)  Obteniendo  los resultados que a 
continuación se detallan:  
 
 
MUESTRA DE EXPEDIENTES DE INSCRIPCION 
 

COORDINACION 
DE ZONA 

01 02 03 04 05 06 07 TOTAL 

EDUCANDOS 
INCORPORADOS 

30 30 70 80 70 80 15 375 

EXPEDIENTES 
VERFICADOS 

90 56 83 106 137 139 16 627 

% 
CUMPLIMIENTO 

300% 187% 119% 133% 196% 174% 107% 167% 

 

MUESTRA CUBIERTA AL 167 %  

 
 

MUESTRA SEDES DE APLICACIÓN: 

COORDINACION 
DE ZONA 

01 02 03 04 05 06 07 TOTAL 

TAMAÑO 
MUESTRA 

1 1 10 2 13 2 1 30 

SEDES 
VERIFICADAS 

5 2 7 2 9 4 1 30 

% 
CUMPLIMIENTO 

500% 200% 70% 100% 69% 200% 100% 100% 

  

MUESTRA CUBIERTA AL 100% 
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 MUESTRA  UCN´S   (USUARIOS QUE CONCLUYEN NIVEL 

 

 
COORDINACION 

DE ZONA 
 

01 02 03 04 05 06 07 TOTAL 

 
UCN´S  

TRIMESTRE 
INMEDIATO 
ANTERIOR 

 

45 45 75 55 75 65 15 375 

 
UCN´S 

VERIFICADOS 
EN EL 

TRIMESTRE 
INMEDIATO 
INTERIOR 

 

74 164 123 173 137 90 56 817 

% 
CUMPLIMIENTO 

 
164% 364% 164% 315% 183% 138% 373% 218% 

 

MUESTRA CUBIERTA AL 218% 
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En el indicador ADULTOS REGISTRADOS alcanzamos el 87% en el ejercicio 

2013,  es decir que de 9,800 que teníamos como meta, logramos incorporar a  

8,573 adultos en los tres niveles educativos.  
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En este último trimestre: OCTUBRE-DICIEMBRE se logró alcanzar el 107% en el 

indicador más importante del Instituto que es el de ADULTOS QUE CONCLUYEN 

NIVEL en virtud de que la meta establecida para este trimestre era 791, logrando 

que 845 adultos concluyeran su educación básica. 
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En este mismo indicador,  pero acumulado en el periodo ENERO-DICIEMBRE, 

logramos rebasar la meta anual con un 2%,  con respecto a la meta anual, es decir, 

que de 3,110 de meta anual, logramos que 3,174  adultos concluyeran algún nivel 

educativo. 
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ALFABETIZACIÓN PRIMARIA SECUNDARIA

180

790

2,140

122

684

2,368

META-LOGRO DE UCN'S POR NIVEL EDUCATIVO 

(ENERO - DICIEMBRE  2013)
META LOGRO

3,110          3,174

102%

 

Los resultados obtenidos por Nivel Educativo fueron:  

1. En el Nivel Inicial logramos que el 65% concluyera.  
2. En el Nivel Primaria se logró el 87% de la meta . 
3. En el Nivel Secundaria se logró el 111% de conclusión. 
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Los resultados históricos obtenidos en 8 años presentados en la gráfica, 

correspondientes al cuarto trimestre, nos indica el crecimiento que se ha logrado en 

los últimos tres años, alcanzando las metas establecidas. 
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Aquí se muestra el logro histórico en el indicador: “Adultos que Concluyen Nivel” en 

los últimos 6 años, mostrando un incremento cada vez más significativos para el 

Instituto, logrando rebasar la meta anual establecida por tercer año consecutivo, 

gracias al esfuerzo y trabajo de todo el personal. 
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450
425 590

440 595 465 145

70% 63% 111%
109%

107%
140%

119%

COMONDU MULEGÉ LA PAZ I SAN JOSÉ LA PAZ II SAN LUCAS LORETO

META  ANUAL AVANCE

AVANCE DE UCN'S RESPECTO A LA META ANUAL 

ENERO-DICIEMBRE 2013 

Esta gráfica muestra los resultados obtenidos por cada una de las siete 

Coordinaciones de Zona en el estado, siendo las Coordinaciones de Zona de 

Comondú y de Mulegé, las que no lograron cumplir su meta; sin embargo las 

Coordinaciones de Zona de La Paz I, La Paz II, Loreto, Cabo San Lucas y San José 

del Cabo rebasaron su meta anual.  
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Esta gráfica representa los importes del presupuesto del Instituto al mes de 

Septiembre, generados por las afectaciones presupuestales del total de lo 

ministrado y nos reflejan los porcentajes del presupuesto asignado y ejercido. Se 

tienen nueve proyectos asignados al Ramo Administrativo 11. 
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PROYECTO META LOGRO PROGRAMÁTICO

ATENCION A LA DEM. 1069 693 65%

CONEVYT 157 269 171%

OPORTUNIDADES 210 56 27%

J.A.M. 180 201 112%

C.I.A.C 3120 5594 179%

FORM. INST.Y SOL. 1357 1259 93%

PLAZAS COM. 1452 1886 130%

BUEN JUEZ 42 69 164%

ENERO-DICIEMBRE

PROYECTO ASIGNADO EJERCIDO PRESUPUESTAL

ATENCION A LA DEM. 3,549,632.00$    3,540,004.00$    100%

CONEVYT 219,489.00$       219,479.00$       100%

OPORTUNIDADES 28,896.00$        28,623.00$         99%

J.A.M. 58,659.00$        58,635.00$         100%

C.I.A.C 7,190.00$          7,190.00$          100%

FORM. INST.Y SOL. 458,305.00$       458,280.00$       100%

PLAZAS COM. 1,250,298.00$    1,245,228.00$    100%

BUEN JUEZ 9,804.00$          9,804.00$          100%

ENERO-DICIEMBRE

 

  



 
 

Primera Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno, 26 de Marzo de 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La diferencia que existe entre el importe Recibido y el importe Asignado, está 

relacionado con el incremento salarial del ejercicio 2013, mismo que se recibió la 

segunda parte en el mes de enero de 2014. 
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ACTIVIDADES GENERALES 
 

IEEA-OPORTUNIDADES: PRIMERA CAPACITACIÓN 
 
Las Partes realizarán acciones para: difundir, promover y favorecer el acceso a los 
servicios de alfabetización, educación primaria y secundaria, con la finalidad de 
contribuir a reducir el rezago educativo en los integrantes de hogares atendidos por 
OPORTUNIDADES  de 15 años o más, que se encuentren en dicha condición y que 
habiten en las Zonas de Atención Prioritaria, preferentemente en los Municipios del 
Sistema Nacional para la Cruzada contra el Hambre. 
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IEEA entrega nombramiento a: Francisco Martín Acevedo Burgoin como Director 

de Administración y Finanzas 
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IEEA da el banderazo de inicio de la 3ra. Jornada Nacional de Incorporación y 
Acreditación 
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IEEA – CONAFE firman convenio de colaboración 
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INEA-IEEA inauguran reunión nacional de acreditación y sistemas, campaña 
nacional de alfabetización y reducción del rezago educativo 
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IEEA firma convenios de colaboración con empresas hoteleras 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotel Casa Dorada Hotel El Ganzo 

Hotel Meliá Cabo 
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IEEA entrega distintivos a empresas comprometidas contra el rezago 
educativo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotel Royal Solaris 

API-BCS 
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IEEA-CONAFE-OPORTUNIDADES en pro de la educación para adultos 
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El IEEA recibe metas y compromisos para el ejercicio de 2014 
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1. Solicitud de Aprobación de la Adecuación Presupuestaria de las Cifras 
al Cierre del Ejercicio 2013, del Ramo General 33. 
 
En base al Artículo 25 de la Ley Federal de Presupuesto y 
Responsabilidad Hacendaria, se realizan las adecuaciones 
presupuestaria para presentar de una manera más razonable las 
cifras al cierre del ejercicio 2013. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Primera Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno, 26 de Marzo de 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Primera Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno, 26 de Marzo de 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Primera Sesión Ordinaria de la H. Junta de Gobierno, 26 de Marzo de 2014 

INSTITUTO ESTATAL DE EDUCACION PARA ADULTOS
COMPROMISO DE APOYOS PARA EL AÑO 2014 Y 2015 CON AHORROS DEL EJERCICIO 2013

CONCEPTO
IMPORTE 

INDIVIDUAL

NUM. 

PERSONAS

IMPORTE

MENSUAL

NUM.

MESES

IMPORTE 

TOTAL 2014

IMPORTE 

TOTAL 2015

IMPORTE 

COMPROMISOS

APOYO DE COMBUSTIBLE PARA 

TECNICOS DOCENTES
1,000.00      40 40,000.00   9 360,000.00     480,000.00 840,000.00           

APOYO DE COMBUSTIBLE PARA 

COORDINADORES DE ZONA
1,800.00      7 12,600.00   9 113,400.00     151,200.00 264,600.00           

APOYO A TECNICOS DOCENTES 

CON TARJETAS TELEFONICAS
200.00         47 9,400.00      9 84,600.00       112,800.00 197,400.00           

SUMAS 62,000.00   558,000.00     744,000.00 1,302,000.00        

 

2. Solicitud de aprobación para utilizar parcialmente las economías del 
ejercicio 2013, como apoyo permanente de combustible a Técnicos 
Docentes y Coordinadores de Zona. 
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3. Solicitud de aprobación del Presupuesto Autorizado para el ejercicio 
2014 del Ramo General 33 y Ramo Administrativo 11. 
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ATENCIÓN A LA DEMANDA DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS

ESTADO: BAJA CALIFORNIA SUR

44105 Apoyo a voluntarios que participan en diversos programas federales 3,416,280.00

4000 TOTAL CAPÍTULO 4000 3,416,280.00

3,416,280.00

21101 Materiales y útiles de oficina 23,200.00

26102
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales destinados a 

servicios públicos y la operación de programas públicos 
20,000.00

2000 TOTAL CAPÍTULO  2000 43,200.00

38301 Congresos y convenciones 712,250.00

3000 TOTAL CAPÍTULO  3000 712,250.00

44105 Apoyo a voluntarios que participan en diversos programas federales 623,989.00

4000 TOTAL CAPÍTULO 4000 623,989.00

1,379,439.00

44105 Apoyo a voluntarios que participan en diversos programas federales 1,158,219.00

4000 TOTAL CAPÍTULO 4000 1,158,219.00

1,158,219.00

21101 Materiales y útiles de oficina 55,461.00

21201 Materiales y útiles de impresión y reproducción 57,111.00

21401 Materiales y útiles para el procesamiento en equipos y bienes informáticos 7,091.00

26102
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales destinados a 

servicios públicos y la operación de programas públicos 
260,464.00

2000 TOTAL CAPÍTULO  2000 380,127.00

33604 Impresión y elaboración de material informativo 265,424.00

3000 TOTAL CAPÍTULO  3000 265,424.00

44105 Apoyo a voluntarios que participan en diversos programas federales 2,046,000.00

4000 TOTAL CAPÍTULO 4000 2,046,000.00

2,691,551.00

21101 Materiales y útiles de oficina 11,625.00

21201 Materiales y útiles de impresión y reproducción 25,839.00

21401 Materiales y útiles para el procesamiento en equipos y bienes informáticos 7,090.00

26102
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales destinados a 

servicios públicos y la operación de programas públicos 
30,000.00

2000 TOTAL CAPÍTULO  2000 74,554.00

44105 Apoyo a voluntarios que participan en diversos programas federales 1,284,893.00

4000 TOTAL CAPÍTULO 4000 1,284,893.00

1,359,447.00

10,004,936.00

Coordinaciones de zona

TOTAL DEL PROYECTO "Coordinaciones de zona"

Plazas comunitarias

TOTAL DEL PROYECTO "Plazas Comunitarias"

TOTAL GLOBAL

Atención a la demanda

TOTAL DEL PROYECTO "Atención a la demanda"

Formación institucional y solidaria

TOTAL DEL PROYECTO "Formación Institucional y solidaria"

Acreditación
TOTAL DEL PROYECTO "Acreditación"

INSTITUTO NACIONAL PARA LA EDUCACIÓN DE LOS ADULTOS

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y EVALUACIÓN

PROYECTO PTDA. CONCEPTO TOTAL

 

Presupuesto del Ramo Administrativo 11 para el ejercicio  2014. 


